



Székesfehérvár Város és Térsége (Pátka, Pákozd, Seregélyes)
Szennyvízcsatorna Hálózat Bővítési Önkormányzati Társulás
Projektmenedzsment

Székesfehérvár, 2011. december 20.

Tisztelt Ingatlantulajdonos!

Örömmel értesítjük, hogy a „Székesfehérvár Megyei Jogú Város és térsége – Pákozd, Pátka, Seregélyes – szennyvízcsatorna hálózatának bővítése” projekt keretében **december 20-án megtörtént az Ön utcáját* érintő csatornaszakasz műszaki átadása.**

Ez azt jelenti, hogy a lefektetett csatorna minőségellenőrzése alapján – amely kiterjedt a víztartási próbákra, a kamerás ellenőrzésre és a tömörségvizsgálatokra – nincs akadálya az üzembe helyezésnek. A sikeres műszaki átadással

az Ön számára megnyílt a lehetőség a rákötésre.

Tájékoztatjuk, hogy a lakókra csak **az ingatlanon belüli rácsatlakozás** hárul. Csatlakozási szándéka első lépéseként szennyvízbekötési kérelmével fel kell keresnie a leendő üzemeltető, **a FEJÉRVÍZ Zrt. ügyfélszolgálatát** (Kérelem letölthető a www.fejerviz.hu honlapról, vagy beszerezhető az ügyfélszolgálati irodától: 8000 Székesfehérvár, Király sor 3-15. Telefon: 22/*535-800, Fax: 22/315-598, e-mail: ugyfelszolgalat@fejerviz.hu).

A rákötéshez **külön rákötési tervre nincs szükség**, viszont a rákötés csak a FEJÉRVÍZ Zrt. képviselőinek jelenlétében történhet meg. A honlapon illetve az ügyfélszolgálaton felvilágosítást adnak a szükséges tudnivalókról és a költségekről. Érdemes tudni, hogy a gerinccsatorna és az ingatlan között **már meglévő bekötővezeték még nem meglévő szennyvízbekötés!** Az erre történő ingatlanon belüli rácsatlakozás szennyvízbekötésnek minősül és csak a szolgáltató hozzájárulásával végezhető el.

További információk találhatóak a www.szennyvizprojekt.szekesfehervar.hu valamint a www.fejerviz.hu honlapon.

Üdvözlettel:

Hullay Gyula
projektmenedzser

*A december 20-i műszaki átadással érintett utcák: Béla út, Eperjesi út, Érsekújvári u., Kund u, Gárdonyi u., Pálóczi u., Tas u., Vértanú u., Hadiárva u., Erzsébet u., Pancsovai u., Zimonyi u., Titeli u., Apatini u., Eszéki u., Fiskális u.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Székesfehérvár Város és Térsége (Pátka, Pákozd, Seregélyes)
Szennyvízcsatorna Hálózat Bővítési Önkormányzati Társulás
8000 Székesfehérvár, Honvéd u. 1. Tel: 22/504-021, Fax: 22/504-022
Web: www.szennyvizprojekt.szekesfehervar.hu

